



## Сценарий развлечения для детей старшей группы «М» «Наш друг - светофор»

Цель: Привлечение внимания детей к важности и необходимости знания и соблюдения правил дорожного движения.

Задачи:

Обобщить знания детей по правилам дорожного движения и дорожным знакам.

Развивать умение применять теоретические знания на практике.

Вырабатывать навыки осознанного поведения на улице и использования правил дорожного движения в повседневной жизни;

Развивать наблюдательность, быстроту;

Воспитывать культуру поведения на проезжей части и тротуаре.

### Ход мероприятия

Ольга Валерьевна:

В нашем городе огромном

Иль в поселке небольшом

Люди знают, люди помнят

Важный жизненный закон.

Пешеходам помогают

И водителям везде

И закон тот называют

Сокращенно ПДД.

Ребята, вы живёте в большом городе, где много широких и узких улиц, по ним едут машины. Чтобы не бояться переходить проезжую часть нам надо знать правила дорожного движения.

Ребята, а вы соблюдаете правила дорожного движения? Вот сегодня мы это и проверим.

Я буду вам зачитывать предложение, а вы, если согласны с высказыванием, говорите «Это я, это я, это все мои друзья», если не согласны, то молчите. Готовы?

Вопрос: Кто из вас идет вперед, только там, где переход?

Вопрос: Кто бежит вперед так скоро, что не видит светофора...

Вопрос: Знает кто, что красный свет – это значит хода нет?

Вопрос: Знает кто, что свет зеленый – путь открыт, желтый свет – внимание?

Вопрос: Кто, пусть смело говорит, на трамвае он висит?

Вопрос: Кто, из вас в трамвае тесном, уступает взрослым место

Вопрос: Кто из вас, идя домой, держит путь по мостовой?

Вопрос: Кто слушаться старших никак не хотел и на него грузовик налетел...

Ольга Михайловна: Игра «Красный, желтый, зеленый» На красный цвет





светофора - дети стоят, на желтый – пружинят, на зеленый – идут по кругу.

Анастасия Владимировна: Викторина.

Вам необходимо ответить на мои вопросы, кто правильно ответит, тот получит смайлик.



Как называется место, где разрешается переходить улицу? (пешеходный переход)

Как называют людей идущих по улице? (пешеходы)

Что означает знак «шагающий человек»? («Пешеходный переход»)

Где и как должен переходить пешеход в отсутствие светофора? (по пешеходному переходу, а при его отсутствии – в месте, где дорога хорошо просматривается в обе стороны)

Какому транспорту разрешено ездить на красный сигнал светофора с включенным проблесковым маячком и звуковым сигналом? («Скорая помощь», «Полиция», «МЧС»)

Что означают сигналы светофора? («красный» - стой, «жёлтый» - внимание, «зелёный» - иди)

Почему нельзя перебежать через дорогу перед близко идущим транспортом? (возрастает опасность стать участником ДТП)

Можно ли переходить на мигающий зеленый сигнал светофора? (нет)

Ольга Валерьевна:

Игра: «Передай жезл» Дети стоят в кругу. Жезл передается по кругу. Играет музыка, когда она останавливается, игрок, у которого в руках оказался жезл выходит в круг и показывает движение, а остальные повторяют.

Ольга Михайловна: И сейчас у нас игра «Разрешается, запрещается»

1. Специальному транспорту уступать дорогу
2. Разговаривать с другом на середине дороги
3. Вызвать скорую помощь, если увидели аварию
4. В автобусе громко разговаривать
5. Играть рядом с дорогой
6. Помочь старушке перейти улицу
7. Играть в мяч в неполюженном месте
8. Зацепляться зимой за машину и кататься на ногах
9. Обходить стоящий транспорт спереди
10. Уважать правила дорожного движения

Анастасия Владимировна: Эстафета «Опасная дорога»

Построить две команды. У капитанов команд в руках по рулю. По свистку начинается соревнование. Нужно доехать до конца дороги (конуса) и бегом вернуться назад. Побеждает команда, первой справившаяся с заданием.

Молодцы, дети! Все были внимательными, правильно отвечали на вопросы. Правила дорожного движения очень важны. Знать их должен каждый взрослый и каждый ребенок. И вы как следует запомните и не нарушайте их.





